

Без. Москва. - 2006. - 9.2.16. - с.1

Медведя — за индивидуализм

Марьяна СИДОРЕНКО

До 51-го Международного кинофестиваля в Берлине, который открывает в феврале фестиваль сезон, еще достаточно много времени. Программа его сейчас окончательно утрясается. Но уже известно, что почетная награда за заслуги перед кинематографом — традиционный Берлинский Медведь — уедет за океан, в США. Его получит легендарная голливудская звезда Керк Дуглас. Вручению награды будет предшествовать ретроспектива



Керк и его жена Анни уже готовы принять Медведя

фильмов 84-летнего актера и режиссера, ставшего еще с недавнего времени и писателем. Кста-

ти, несмотря на солидный возраст, Дуглас продолжает сниматься в кино. Но всем развлечениям предпочитает общество своего самого младшего внука, которого недавно подарил ему сын Майкл — еще одна кинознаменитость клана Дугласов.

Что касается почетной награды, то организаторы Берлинского кинофестиваля считают, что Керк Дуглас достоин ее за то, что в своих фильмах со всей полнотой «выражает дух американских пионеров и типично американский индивидуализм».